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трансформація, що спостерігається в останні роки, підтверджує 

переорієнтацію капіталу на проєкти з високим ESG-рейтингом, де 

біотехнологічні рішення отримують пріоритетне фінансування. Таким чином, 

розвиток біоекономіки є стратегією резистентності, який дозволяє 

трансформувати екологічні виклики у нові ринкові можливості, забезпечуючи 

сталий добробут без вичерпання природного капіталу планети. 
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Сучасний етап розвитку світової економіки характеризується 

поглибленням процесів глобалізації, цифровізації та міжнародної економічної 

інтеграції. У цих умовах підприємства функціонують у складному, 

динамічному та висококонкурентному середовищі, що потребує 

впровадження інноваційних управлінських підходів та технологій. Одним із 

ключових чинників трансформації бізнесу стає штучний інтелект, який 

формує нову парадигму управління підприємствами [1-4]. 

AI-технології дозволяють автоматизувати прийняття рішень, 

аналізувати великі масиви даних, прогнозувати ринкові тенденції та 

оптимізувати виробничі й логістичні процеси. У контексті міжнародної 

економічної інтеграції це створює передумови для ефективнішого включення 

підприємств до глобальних ринків і ланцюгів створення вартості.  

AI-інструментарій розвитку підприємств охоплює широкий спектр 

технологій і рішень, серед яких ключовими є: машинне навчання – для 

прогнозування попиту, управління ризиками та аналізу поведінки споживачів; 
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аналітика даних – для обробки великих масивів інформації та підтримки 

стратегічних рішень; бізнес-аналітика – для візуалізації даних і підвищення 

прозорості управління; інтелектуальна автоматизація – для оптимізації 

операційних процесів; AI у логістиці – для управління глобальними 

ланцюгами постачання; цифрові платформи та екосистеми – як інструмент 

інтеграції підприємств у міжнародні ринки [2-4]. 

В умовах міжнародної економічної інтеграції AI відіграє роль 

каталізатора розвитку підприємств, забезпечуючи підвищення ефективності 

управління, інтеграцію у глобальні ланцюги створення вартості, формування 

конкурентних переваг та управління ризиками й адаптивність. 

Особливого значення AI-інструментарій набуває для підприємств, що 

функціонують у країнах з трансформаційною економікою, зокрема в Україні. 

У контексті євроінтеграційних процесів та післявоєнного відновлення 

використання AI може стати ключовим драйвером підвищення інноваційного 

потенціалу, цифрової зрілості та конкурентоспроможності українських 

підприємств. 

Таким чином, AI-інструментарій є ключовим чинником розвитку 

підприємств у парадигмі міжнародної економічної інтеграції., використання 

якого забезпечує підвищення ефективності управління, інтеграцію у глобальні 

ланцюги створення вартості, формування конкурентних переваг та 

підвищення адаптивності підприємств до глобальних викликів. 
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